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 ناتكوا 91 ني

 ‏م٠ ‏م١ ض لمشيو 1 دوقولا ةطحمي رتللا رع

 نيومتلاو لقنلا لمشيو رتل ‏٠٠٠١ نع لقت ال تايمكب..
 ‏م٠ مءض لمشي الو نأ ءالم6 نوبزلا ةربع لخادلا ىلا |

 م.م. ض لمشيو ‏عهء؟٠ دوقولا ةطحمب رئللا رعس رالوسلا ‏.؟١

 رالوسلا .ع
 ‏م٠ م.ض لمشي الو ‏ ءالو8 0 رتل ‏١.١ لكل رعسلا ارتل 44 ىلا ‏.١6 نم تايمكب. أ

 ‏م٠ مض لمشي الو ؟ ءءء رتل ‏٠١٠.٠١ لكل رعسلا ارتل ‏١ 444 ىلا ‏...١٠ نم تايمكب . ب

 . ‏م٠ ‏م.٠ض لمشي الو مل ءالعع وو نتل ‏٠٠٠١ لكل رعسلا ارثل 449 ىلا ‏...٠ نم تايمكب .ج

 م.م: ض لمشي الو ؟ا7 تال. + رتل ‏٠٠٠١ لكل رعسلا لقالا ىلع ارتل ؟... نم تايمكب. د '

 طظسوقملا رالوسلا: و

 ‏م٠ م. ض لمشيو 571. رتل ‏١٠٠١ لكل رعسلا نوبزلا تاوبع لخاد ىلا نيومتلاو لقنلا لمشيو

 نيسوريكلا .1

 م. م. ض لمشيو ال دوقولا ةطحمب رتللا رعس

 نيسوريبك .

 نوبزلا تاوبع لخاد ىلا لقنلا لمشيو
 م.م.ض لمشي الو ؟؟05 ءاو رتل ‏٠١١ لكل رعسلا ارتل.445 ىلا ؟0. نم تايمكب. أ

 ‏م٠ م.ض لمشي الو 195.7 رتل ‏٠١٠١ لكل رعسلا ارتل ‏١4454 ىلا ‏١٠.١١ نم تايمكب . ب

 م.م. ض لمشي الو 59[ عن رتل ‏.١٠٠٠ لكل رعسلا ارتل ؟449 ىلا ‏...٠ نم تايمكب .ج

 ‏م٠ م.ض لمشي الو 42+ رتل ‏٠٠٠٠١ لكل رعسلا لقالا ىلع ارتل ‏...٠ نم تايمكب. د

 لزيد :ه

 نوبزلا ةوبع لخاد ىلا لقنلا لمشيو

 ‏م٠. م.ض لمشي الو ‏١ رتل ‏...١٠ للا رعسلا

 صاخ فيفخ توزام .و رز

 نوبزلا ةوبع لخاد ىلا لقنلا لمشيو
 م.م.ض لمشي الو ققل ل: بتلارعسلا

 فشكم طفن زاغ ‏٠.٠

 ةئبحتل هطحملا لبق نم قوسلا ىلا هعابملا مغك ‏١؟ مضت ةوبع.أ

 ما يف ع .لقفي و قوسملا نزخم ىلا هلقن لمغيو زاغلا
 م.م. ض لمشيو ماو قوسملا نزخم يف عابت مفك ‏١ ؟ مضت هوبع . ب

 م.م.ض لمشيو 05 هوبعلا بيكرتو كلهتسملا لزنم ىلا لقدلا لمشيو مغك ‏1١١ مضت هنبع .ج

 ةنسل (هرماسلاو ادوهي) زاغلا تالاكو لماعم ةبقارم بجومب زاغلا قيوستل هصحرم هئيه "قوسملا" هداملا هذه ىضتقمل

 . هقطنملا يف نيكلهتسملل زاغلا نيومتل ‏١ و17 نال

 نولا نافس ‏ يتارفا ديفاد هال:(ولسك؟ه

 هرماسلاو !بوهيل هيندملا هرادالاب هدفا كف دخح 5 ف 39 ‏١545 ١ لوا ‏نوناك١

 ‏١ 5 هوصصعل ايياآءاط

! اكل 0305 وصمم عا


